

## Popis nejlepší Navy koni klobouk:

- Elegantní design: Tento design je velmi, v procesu jízdy, lidé nosí více cool.
- Vysoce kvalitní Eco-šetrné ABS shell s vstřikovací technologií.
- Materiál s vysokou hustotou černé EPS se dováží z americké,
- Přilba příslušenství: nastavitelný brada popruh s rychloupínací sponou; Nastavení zadního zámku; Cool pohodlné polštářky;
- Certifikace: CE EN1384, VG1 certifikováno pro ochranu proti nárazu.

## Specifikace **BEST** [onyxové jezdecké helmy](#)

Model Ne.	Au-h01
Materiál	ABS Shell + Vysoká hustota EPS, Skvělé odolnost k dopad a šok absorpce výkon
Design	semiše, Velvet, PU Kůže
Certifikační	CE (VG1 01,040 2014-12)
Velikost/hlava obvod	Velikosti: 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61;
Podšívka	Vyměnitelné a omyvatelný Podšívka
Barva	PANTONE
Vzorku čas	3-7 pracovní den
MOQ	500 KS
Balení zprávu	Vnitřní balení: a hadříkem taška a a pole Vnější balení: 9 KS/karton Krabičce velikost: 67 * 32 * 5 cm

## Detailní obrázky přilby pro ochranu klobouky na koni na prodej:







## **Packaging information**

Kusů v kartonu: 9 KS/karton

Rozměry balení: karton velikost: 67 \* 31.5 \* 52, 52 cm

Hrubá hmotnost: 4,50 kg

Typ balení: 1ks/PP taška s barevným polem, 9 KS na hnědý karton

## **Znalost obvodů hlavy Jezdecká přilba:**

### **Evropská maketa hlavy:**

Oválný tvar helmy je určen pro hlavu jezdce s rozměrem, který je značně fit pro Evropany.

### **Obecná maketa hlavy:**

Obecná přilba je určena pro hlavu jezdce s rozměrem, který je o něco delší než přední strana k sobě.

### **Asijské hlavice:**

Kulatá helma je navržena pro jezdce s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaté.



## **Naše testovací laboratoře:**

I když jsme zvážili všechny potřebné prvky pro zvýšení struktury karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení pro kontrolu všech aspektů našeho výrobku! Naše moderní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC, atd. požadavky na testování. Před naší

sériovou výrobu nebo ji poslat na třetí-party testování organizace, jsme zkontrolovat kvalitu sami a ujistěte se, že jsou kvalifikovaní!

## Our In-house Testing Lab



## Certifikační:

Níže je náš certifikát: máme ISO9001, dopisy patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, aby se ujistil každý náš produkt může splňovat požadavky na testování



## Postup výroby přilby je následující:

Hedvábná obrazovka → Nástroje pro PC blistr → Výroba PC blistrů → Zastříhování vykopaného otvoru → EPS suroviny podle různých hustot → Nástrojové lišty EPS → přilba in-Mold Workshop → in-Mold stroje → nástroje in-Mold → proces výroby ve formě → Semi-hotové in-Mold helma → IQC inspekce → broušení přilby → výroba vnitřního čalounění → vstřikování plastů Workshop → montážní linka → vnitřní značení → balení → skladu → instalované čítače.



## Proč si vybrat nás?

---protože máme tak mnoho výhod

Kvalita: s přísným systémem managementu jakosti a prvotřídními produkty

OEM & ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: s profesionálním a silným týmem technického rozvoje

Cena: máme vlastní výrobusnížení ceny na minimum

Patent: neustále zavádíme patentované technologické produkty

Servis: perfektní poprodejní servis, spokojenost zákazníka



## QUALITY

With strict quality management system and first-class products



## OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



## R&D TEAM

With professional and strong technical development team



## PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



## PATENT

We constantly introduce patented technology products



## SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností s manipulací s projektem, který můžeme udělat pravdivé vaše nápady s jen jednoduše informace, co potřebujete, je jen dejte nám vědět, co chcete, a my si otevřít ruční formy pro váš odkaz, jakmile jsme dostali konečné potvrzení návrhu můžeme udělat 3D scanni NG poté ke zpracování formy.

# Turn your idea into a custom concrete product!



R&D Capability



## Dodávka Express:

International Express, Letecká nákladní a námořní doprava jsou všechny mohou být dobře uspořádány zde! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, které chcete & budeme v našich silách, které vám pomohou! Již jsme vybudovali dlouhodobý vztah s různými přepravními společnostmi a přepravní agent, všechny naše úsilí cílem je poskytnout vám nejlepší zážitek z dopravy! Vyberte si nás, bude snadné udržet přílby v bezpečí po celou dobu!



# SHIPPING

